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CIBOUŠOV 

Německé označení vsi znělo Zibisch. Obyvatelé 

obce byli roku 1367 poddanými hradu Hasištejna. 

Pak se stala ves vlastnictvím Šumburků a v roce 

1431 při dělení majetku mezi Viléma a Aleše ze 

Šumburku, připadla Vilémovi, tedy k právě 

vznikajícímu panství Nový Šumburk. Pak 

následovalo ještě mnoho dalších majitelů. Z roku 

1636 máme například zprávu, že ciboušovští platili 

desátek 6 krejcarů farnímu kostelu v Klášterci. Nebyla zde škola, tehdejší děti 

musely chodit do Klášterce. Obyvatelé se živili zemědělstvím a nádeničením. 

Ciboušov nikdy nebyl samostatnou obcí. V roce 1850 byl osadou Miřetic, pak 

přechodně patřil k Rašovicím. V roce 1961 se stal osadou Klášterce nad Ohří. 

V roce 1930 v Ciboušově žilo 91 lidí a například v roce 1991 už jen 29.  

 

HRADIŠTĚ 

První zmínka o vsi z roku 1431 souvisí s dělením 

majetku mezi Aleše a Viléma ze Šumburka, kdy 

ves zůstala v držení Aleše, tedy při Pernštejně. 

Ten zakrátko prodal ves bratřím Mikuláši II. A 

Janu z Lobkovic na Hasištejně. První škola zde 

byla postavena roku 1765 a pak nová budova 

v roce 1887, ve které se učilo až do roku 1970. 

Po devatenáctiletém období samostatnosti se 

Hradiště roku 1869 stalo osadou Pavlova. Pak bylo i s Pavlovým přičleněno 

k Vernéřovu a v lednu 1988 připadlo ke Klášterci.  

 

 

 

VYSOKÉ   dnes zaniklá obec 

Osada se původně německy nazývala Hohendorf, což odpovídalo její poloze 

v horách. Po rozdělení majetku mezi Aleše a Viléma ze Šumburka roku 1431 

zůstala ves majetkem Aleše a patřila tedy k panství Pernštejn. Bývala zde i škola, 

kam chodily i děti z Jeseně. Vysoké vždy patřilo k osadě Kunov, s níž také zaniklo 

vysídlením.  

 

 

KLÁŠTEREC NAD OHŘÍ A JEHO OSADY 1.část 
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KLÁŠTERECKÁ JESEŇ 

 

První zmínka o Jeseni je z roku 1381 a vzápětí znovu narážíme 

na známý letopočet 1431, kdy při dělení majetku mezi 

pernštejnskými Šumburky ves připadla Vilémovi. Jako součást 

panství Nový Šumburk koupil Jeseň roku 1449 Vilém z Ilburka. 

Ten však brzy musel tento majetek odstoupit svým věřitelům 

bratřím z Fictumu, až se nakonec Jeseň v 16. století přičlenila 

k panství Klášterec díky Kryštofu z Fictumu. Jeseň byla 

samostatnou obcí v období 1850 až 1869, kdy připadla ke 

Klášterci. 

 

 

KUNOV   dnes zaniklá obec 

 

Nejstarší dějiny Kunova se shodují s dějinami Jeseně: uvádí je 

známý letopočet 1431, kdy ves připadla Vilémovi ze Šumburka. 

Ves byla položena na velkém vrchu, dobytka byl dostatek, ves 

platila 24 krejcary klášterecké faře, jak uvádí berní rula (soupis 

poddanského majetku). V letech 1854 v Kunově existovala 

krajkářská škola pro výrobu krajek z bavlny a vlny. Krátce po roce 

1850 se Kunov stal osadou Petler, pak byl opět samostatný a v roce 1953 byl 

přičleněn ke Klášterecké Jeseni a roku 1970 zanikl vysídlením.  

 

LESTKOV  

Název obce je odvozen od osobního jména Lestek 

a znamená to tedy Lestkův dvůr. Lestkov byl 

podhradím Egerbergu, koncem 16. století přešel do 

panství Felixburg a příchodem Thunů se stal 

součástí panství Klášterec. Již roku 1477 je zmíněna 

krčma pod hradem. Majitel panství Bohuslav Felix 

z Lobkovic vydal roku 1572 nový urbář panství 

(soupis povinností poddaných vůči vrchnosti). Podle něj měl Lestkov 11 usedlých 

mužů, odváděl ročně 4 kopy grošů na sv. Jiří a 4 kopy na sv. Havla dědičné daně 

a dále oves a slepice. Každý usedlý také musel odpracovat 1 den na vinohradu, 

1 den česat chmel a naroubovat 5 ovocných pláňat. Lestkovští dále byli povinni 

odebírat pivo z pivovaru ve vsi nebo si je vyžádat na hradě a také dohlížet na 

vězně. Naproti tomu neměli povinnost pracovat na stavbě hradu a nemuseli se 

účastnit panských honů. Byl zde jeden šenkýř a jeden krejčí.  
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Karel Augusta (1935–1998) 

 

Když se objevil ve více než stovce celovečerních 

filmů, většinou šlo o postavy epizodní nebo vedlejší. 

Zato dal každé vše, co potřebovala, ať už 

představoval kuchaře, hostinského, saniťáka nebo 

venkovského strejce. Většinou měly ty roličky 

komický podtext, což mu šlo bravurně. Snad jen 

v jednom jediném případě si zahrál velkou postavu. 

Tuto příležitost dostal v roce 1982 v komedii “Příště budeme chytřejší, staroušku!“ 

Dovedl i na minimální ploše vykřesat alespoň náznak charakteru, uměl vytvořit 

nepřehlédnutelný lidský rozměr. Vzpomínáte třeba na obtloustlého Prince Bajaju 
(1971), na muže v herně v Romanci za korunu (1975), na 

komedii Páni kluci (1975) nebo na bratrance Ludvu v komedii 

Vrchní prchni (1981)? Ztvárnil jich ale mnohem víc. 

V moravské metropoli působil na několika scénách, nikde ale 

nevydržel dlouho a věci bral tak, jak přicházely. Dost možná 

se chtěl obloukem vrátit do rodné Prahy. To se mu povedlo 

v roce 1970. Po krátkém působení v Rokoku přijal angažmá 

v Divadle Na zábradlí, kde byl nejspokojenější. Později 

hrál na jevišti Divadla ABC a hudebního divadla 

v Karlíně. A na karlínském balkoně často sedával 

poslední léta svého života, kdy už byl vážně nemocný 

a nemohl hrát. Říkával, že každý herec by měl projít 

nejméně deseti divadly, aby zažil různé vlivy a 

neustrnul. Stal se vyhledávaným hercem, který 

nechyběl ve filmech jako Čtyři vraždy stačí, 
drahoušku, Dívka na koštěti, Jak utopit doktora 
Mráčka, Holky z porcelánu a v mnoha dalších. Svého 

času měl i zákaz hraní, a tak se živil všelijak. Jednou 

prohlásil: „Vším, čím jsem byl, jsem byl rád.“ Hraní ale 

miloval ze všeho nejvíc. Měl rád role, v nichž na sebe 

bral za diváky jejich vlastnosti, o nichž by se na večírku 

u šéfa hovořit nemělo, protože se prý o některých 

věcech má mlčet.  Málo kdo ví, že Karel Augusta 

napsal knihu vzpomínek “Karel Augusta vypráví“, 
kterou ovšem on sám původně nazval “Můj život v průserech“. Když Karel Augusta 

zmizel z divadla a vlastně už ani netočil, jen zasvěcení věděli, že doslova bojuje o život. 

I když se snažil, alkohol vykonal své a zničená játra nevydržela.   

HERECKÉ OSOBNOSTI 
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ALEXANDR MALÝ – naši senioři obdrželi darem dva papoušky. Jsou mladí, ještě 

nevybarvení, takže pohlaví bude 

překvapením. Samicím má chybět 

růžový límec, černá kresba 

v obličeji a mají kratší ocasní pera. 

Necháme se tedy překvapit, jak se 

nám ti naši zelenáči časem vybarví, 

zda nám přinesli holky nebo kluky. 

Následně si je pomocí ankety 

společně pojmenujeme a stanou se 

našimi kamarády. Jde o středního 

papouška Alexandra malého, původem je z Asie a co je velmi zajímavé, dožívá 

se až 25 let. Prozatím si na nás zvykají, my se o ně staráme a oni nám za to 

zpestřují naše společná setkávání v klubovně. Nyní je naší prioritou pořídit jim 

rozměrově odpovídající klec, aby u nás měli patřičný komfort a rychle si na nás 

zvykli. Zároveň tímto děkujeme naší dárkyni. 

 

Aktivity jedou v plném proudu, cvičíme, vaříme, vytváříme........ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
MOTOMED – ocení senioři, kteří nemají dost 

pohybu. Hodí se k regulaci svalového napětí, 

zachování pohyblivosti kloubů a lepšímu 

prokrvení.  Kombinací motorového pohonu a 

vlastních sil si kdykoli účinně procvičí ruce i 

nohy. Uživatelé mohou při tréninku sedět na 

vozíku nebo na židli. Tento přístroj lze využít i 

jen jako prevenci u seniorů, pro které již není 

bezpečné cvičení na rotopedu pro nižší 

stabilitu.  
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 Oslava MDŽ     Získali jsme nové auto 
 

 

 

 
 

 

 

Společné narozeniny    Masopust  
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Co se nám podařilo pořídit, vybudovat nebo zrekonstruovat 

     v minulém roce 
 

 

➢ nový nábytek do klubovny 

➢ nové stoly, lavice do pergoly 

➢ polohovací lůžka, elektrický zvedák, evakuační podložky, nábytek klientů 

➢ toaletní křesla, bezzápachové koše 

➢ sušičky, pračky 

➢ do kuchyně el. sporák, nádobí, myčka 

➢ výměna lin na chodbách 

➢ výmalba společných prostor 

➢ pomůcky pro ergoterapeutku 

➢ rekonstrukce sociálního zařízení bezbariérových koupelen a mnoho dalšího…. 

 

     

    MYSLÍME NA DRUHÉ 
 

připojili jsme se k facebookové akci, poslali pohlednici pro radost 

jedné staré paní a měli skvělý pocit........., věci, co nás sbližují. 
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AKTIVNÍ STÁŘÍ JE NAŠIM CÍLEM 

 

  Připravujeme pro Vás 

 

PIETNÍ AKT 

SPOLUPRÁCE S MŠ 

BESEDY SE ZAJÍMAVÝMI LIDMI 

ČARODĚJNICKÝ REJ 

KULTURNÍ AKCE   - DIVADLO 

KURZY MALOVÁNÍ S VÝTVARNÍKEM P.LAKOMÝM 

NÁVŠTĚVA KINA EGERIE 

... a mnoho dalšího 
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